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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, ás dezenove horas 

e treze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - Presidente, o 

Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-Presidente, o Vereador 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário, os Vereadores ANTONIA 

DE SOUZA LEMOS, EDMUNDO BOMFIM SANTOS, JOSELITO PEREIRA 

ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA. 

Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, 

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No 

qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à 

mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi lida a Indicação nº 003/2014 

de autoria do Vereador Presidente Geraldo Jorge Souza Sales. Posta em 

votação restou a mesma aprovada por unanimidade.  Prosseguido foi lido o 

Oficio nº 078/2014/PJRSAJ encaminhado pelo Srº João Manoel Santana 

Rodrigues – Promotor de Justiça. Na sequência, o Senhor Presidente 

anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, 

encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE 

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da 

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador EDMUNDO BOMFIM 

SANTOS. Após saudações. Inicialmente comunicou que na sessão anterior ao 

fazer uso da tribuna, cometeu um equivoco, ao solicitar listagem de 

beneficiários do Programa Bolsa Família, pois já encontra-se em suas mãos, o 

mesmo conseguiu cópia via internet, seu interesse no momento é cópia da lista  
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de beneficiários do Cesta Básica. Acrescentou que já foi realizado o pedido 

anteriormente, mas não foi atendido, desta forma, solicitou a Secretária desta 

Casa, que envie-se ofício ao órgão competente a emissão da lista de 

beneficiários do Cesta Básica no Município de Dom Macedo Costa.  Fez uso da 

palavra o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Após saudações. 

Inicialmente solicitou que envie-se cartão de pesar a família de Gilvandro 

Lemos Oliveira, o mesmo faleceu após um acidente na Cidade de Salvador. 

Seguindo parabenizou o Vereador Presidente desta Casa, pelas mudanças 

realizadas no Regimento Interno da Câmara Municipal, acrescentou que a 

mudança de horário ajudou bastante. Prosseguindo comentou sobre o convite 

realizado pela Prefeitura Municipal, que convidava os Vereadores a 

participarem do hasteamento da bandeira no sete de setembro. Acrescentou 

que o convite foi apresentado de última hora. Ato contínuo solicitou que a 

Secretária de Administração Municipal Srª Renata Suely converse com o 

Prefeito sobre a situação dos animais que encontram-se soltos na pista. 

Informou que na última semana um jovem feriu-se após colidir com uma vaca. 

Propões que convidem os proprietários dos animais para conversarem. 

Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA 

SALES convidou a Srª RENATA SUELY NOGUEIRA SANTANA para fazer 

uso da palavra. Inicialmente salientou que ao ouvir a leitura da ata da sessão 

anterior, acha interessante quando expõe a condição da Polícia Militar, 

acrescentou que a situação já foi discutida em sessão. É interessante quando a 

comunidade, e não o Poder Legislativo e Executivo comecem a mobilizar-se 

em busca de uma melhor condição. Certamente, o Prefeito José Fróes tem-se 

mobilizado, infelizmente não entendem algumas coisas em nível de comando, 

porque não foi liberado. Seguindo disse que já receberam a indicação, a serem 

implantadas câmeras de segurança no município. Assim como a indicação 

sobre as plotagens em veículos e pinturas dos prédios foi sancionada Lei, 

inclusive todos os timbrados terão padronização única, não haverá logomarcas.  
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Isto foi um interesse da administração, as mudanças de cores ocorrerão 

através de convênios a exemplo do PMAQ (Programa de Qualidade da 

Atenção Básica), por ser uma padronização nacional, vem na cor azul. 

Seguindo acrescentou sobre o abastecimento da viatura policial, situação 

citada pelo Vereador Gilsé na última sessão, a mesma já é abastecida por 

combustível fornecido pelo município. O Décimo Quarto Batalhão de Polícia 

fornece uma quota insuficiente para fazer rondas. Diante das requisições feitas 

pelo Prefeito em relação ao Batalhão conseguirão algumas mudanças. 

Prosseguindo disse que com relação aos animais soltos, a administração 

sempre questionou isso, há tempos atrás houve algumas apreensões, os 

proprietários acharam que era por questões políticas. Ato contínuo informou 

sobre a conclusão de obras no município e início de outras. Desta forma, 

convidou a todos a acompanharem o andamento das referidas obras, salientou 

que a obra de calçamento está apresentando problemas, o Município de Dom 

Macedo Costa assim como o município de Santo Antonio de Jesus não possui 

esgotamento sanitário. Em Dom Macedo Costa quando foi construído o 

Conjunto Residencial Roque Fróes, acrescentou que a Caixa Econômica 

Federal possui um padrão de esgotamento sanitário, fossa e sumidouro, estas 

condições em todos os empreendimentos em nível de programa social. 

Acrescentou que estão com problemas com esgoto, porque algumas pessoas 

não têm condições de colocar o esgoto em fossa, o mesmo está sendo 

colocado pra rua. As pessoas colocaram o esgoto para cair no terreno de Dona 

Sínica, isto é uma condição muito complicada, portanto estão tentando 

promover uma questão de consciência, infelizmente o projeto do governo do 

estado não vem com esgotamento sanitário e sim com drenagem superficial. 

Em aparte o Vereador Márcio informou que os moradores do Conjunto 

Habitacional sugeriram a escavação de uma fossa comunitária. Agradeceu e 

finalizou. Retomando a palavra a senhora RENATA disse que a questão do 

esgotamento o próprio conjunto residencial já teve isto planejado quando na  
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sua execução. Prosseguindo informou que a inauguração do Paço Municipal 

esta previsto para o dia quatro de abril do próximo ano. Estão analisando novas 

ampliações tentando tirar outros alugueis para colocar em único prédio, 

acrescentou que neste período há uma queda de repasse muito grande para os 

municípios, por isso preferem fazer tudo dentro do contexto necessário e 

possível do município. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO 

JORGE SOUZA SALES convidou o Motorista Municipal ACSON DA SILVA 

para fazer uso da palavra. Inicialmente informou que o motivo pelo qual estava 

usando a tribuna, é a busca por informações sobre o fornecimento de refeições 

à alguns funcionários municipal, acrescentou que a referida refeição é 

fornecida pelo município. Gostaria de saber, quais são os critérios? O que leva 

o servidor a pleitear esta alimentação e quem são as pessoas? Em reuniões 

vêm dialogando, fazendo a pergunta, mas foi comunicado que é apenas para 

médicos, o que não é verdade. Solicitou ajuda para saber como funciona, se 

existe algum decreto assim como para a concessão de diária, o mesmo 

acredita que há algo escrito em relação a isto. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES convidou a Srª EDINALVA 

TEIXEIRA DOS SANTOS para fazer uso da palavra. Inicialmente agradeceu a 

todos os Vereadores, comunidade e associados da Associação de Agricultores 

da Localidade de Santa Luzia que os ajudaram, hoje possuem a sede da 

Associação através de doação feita por Dona Cleonice e Renato Lemos. 

Acrescentou que os Vereadores que legislaram no mandato passado lembram, 

a mesma solicitou e todos colaboraram fazendo doações de sacos de cimento, 

porém algumas pessoas faltam realizar a entrega do material. Informou que no 

próximo domingo estarão batendo a laje no prédio da Associação. Seguindo 

solicitou o espaço físico da Câmara Municipal para realizar uma reunião na 

segunda-feira, dia quinze de setembro, a partir das oito horas e trinta minutos, 

com os agricultores do município, onde fará a entrega de carteirinhas 

juntamente com representantes da ADPREV. Assim, convidou os Vereadores a  
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participarem da referida reunião. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

GERALDO JORGE SOUZA SALES FEZ uso da palavra. Inicialmente registrou 

a presença dos Srs Edvaldo Oliveira e Eudaldo Euzébio. Seguindo 

agradeceu aos demais Vereadores por serem favoráveis a aprovação da 

indicação de sua autoria. O mesmo espera que o Poder Executivo analise a 

referida indicação, pois o pessoal que trafega sobre a via divide espaço com os 

veículos porque não existe passeio.  Agradeceu e finalizou. E não havendo 

mais nada a tratar o Senhor Presidente, GERALDO JORGE SOUZA SALES 

em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e 

demais Edis que assim desejarem. 
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